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NPUBEFD GBS

Y=0,5x+6

a). Ecnm x=-12, 1o y=0,5:(-12)+6=0
Ecnn x=0, To y=0,5-0+6=6

Ecnn x=34, y=0,5-34+6=23

6). Echn y=-16, -16=0,5x+6

0,5x+6=-16
0,5x=-22
X=-44
Ecnn y=0, 0=0,5x+6
0,5x+6=0
0,5x=-6
X=-12
Ecin y=8, 8=0,5x+6
0,5x+6=8
0,5x=2

x=4




Pasgenu oyHKUMM Ha aBe rpynnol

y==3x—0

y=x"+4
2

Y = |
X

y =-3x




OnpepnenexHne

Juneiinoi ¢pynkuyuen
Ha3vleaemcs ynKuus,
3a0annan popmynou
y=kx+es,

2oe k, 8 —3a0anHble yucaa,

X - apcymeHm, sy =2-
y — 3HaueHue PyHKkyuu. \ R

1

y=kx+m




1. B oaHOM cuctemMe KoopaAUHAT

HAOCEpOUTe-EpaduUKi QYHKUMN
y=-2X+5, y=-2X-5 n y=2x+5.

YTOo MoOXeTe cka3aTb 06 Mx B3aMMHOM MOJIOXKEHNN?

Kak pacnonaratoTcs rpadukm @yHKUMN y=-2X+5 n y=2x+5?

Kak pacnonaratoTtca rpadukm @yHKUUN y=-2X+5 U
y=-2X-57

ChopMynnpyuTte TemMy ypoka




B3anMHOE pacnosioXeHue
rpadPuUKoB NTMHENHOU PYHKLUMN,




[IpoBepkKa:

1. ECcnun Koad@uumeHTbl Npu X
PA3/INYHDbI.

2. Ecnn Koa@uuUUeHTbl Npu X
OAMNHAKOBHI.

3. OcTpbIn

4. ECNV OHM UMEIOT OAMHAKOBbIE
dopMybl.




[ lMepecekatoTcd nn rpad@umkn yHKLUNNA:
y=2-7X N y=-/X-3;

0 y=2X+5un y=3-4x;

0 y=3X 1N y=-5+3X,




CamocrtosiTenbHasa pabota

0 I BapuaHT: U3 0 II BapuaHT: U3
npeasioXXeHHbIX npeasioXXeHHbIX
NTMHEWHbIX NTMHEWHbIX
dyHKUMN BbI6paTb dYyHKLUUN BbI6pATH
nse, rpadukun nse, rpadpuku
KOTOPbIX KOTOPbIX
nepecekarTcs U napasnjiesibHbl u
NOCTPOUTb UX NOCTPOUTb UX
rpadukn B 04HOMU rpadurku B OHOWU
cucreme cucrteme

KoopAuHaT. KOOpAMHaT.




[[PAa®UKN KAaKNUX U3 AAHHbIX
MOYHKUMW napasnsienbHbl rpauky

%—VI

O =X + 0,5;

 vexs0s Y = 0,5 x+1?
0y =0,5x%; 0y =0,5x;
0y =-2x+4 7 y = 0,5x + 8.
0 y=-0,5x+1;

0 y= 3+2X

0 y=8x+1;

0y = 2X

0 vy =20,5x + 8;

0y =5x-6




[[PAa®UKN KAaKNUX U3 AAHHbIX
MOYHKUMW napasnsienbHbl rpauky

%—VI

0 y=x+0,5; _

0 y=x+0,3 y—2x-4?
7y =0,5x; 0y = 3+2X;
0y = -2x+4 0y =2x.
0 y=-0,5x+1;

0 y= 3+2X

0 y=8x+1;

0y = 2X

0 vy =20,5x + 8;

0y =5x-6




1. 3ano/IHN NYCTble KNEeTKU
Tabnuubl, ecnn n3eectHa PyHKLUUS

X -3 0 2
y -8 -5 1 7/
X -3 -2 -1 0 1 2 3

y -11 |-8 -5 -2 1 4 7/




2. JInHenHaa pyHKUMS 3a0aHa
dopmynion y=-0,3x+7.

Hangure:
1). 3HayeHne y, ecnun x=-2;3;
2). 3Ha4yeHune x, ecnn y=-9,8;0.




(PUBEPD GEDR

1). 3HayeHne y, ecnum x=-2;3;
eLeHune:

Ecnn x=-2, To0 y=-0,3:(-2)+7=7,6

Echn x=3, To y=-0,3:-3+/=6,1

2). 3Ha4deHune X, ecnn y=-9,8;0.

PelwleHune:

Echn y=-9,8, -9,8=-0,3x+7
-0,3x+7=-9,8
-0,3x=-16,8
X=56




